[bookmark: _GoBack]Для принятия решения о предоставлении государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта заявитель представляет следующие ДОКУМЕНТЫ:
- заявление о предоставлении государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта на имя руководителя органа социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания заявителя по форме, установленной Министерством социальных отношений Челябинской области (далее именуется - Министерство), от себя лично (для малоимущих одиноко проживающих граждан) или от имени своей семьи, в котором указываются сведения о составе семьи, доходах и принадлежащем гражданину (его семье) имуществе на праве собственности;
- документ, удостоверяющий личность заявителя и членов семьи (+ копии);
- свидетельство о расторжении, заключении брака, установлении отцовства, перемени имени (+копии);
-свидетельства о рождении детей (+копии);
- свидетельства о регистрации по месту жительства детей (+копии);
          - СНИЛСы всех членов семьи (+копии);
          - справки об обучении, для детей с 14 лет (+справка о стипендии);
          - справка об алиментах или соглашение об алиментах;
- реквизиты счёта для зачисления государственной социальной помощи на основании социального контракта;
- документы, подтверждающие доход семьи (одиноко проживающего гражданина) за три календарных месяца, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем обращения;
- копию договора о профессиональном обучении или дополнительном профессиональном образовании с образовательной организацией, имеющей лицензию на осуществление образовательной деятельности, с указанием периода обучения и стоимости обучения либо письмо от указанной образовательной организации о периоде и стоимости обучения по основным программам профессионального обучения или дополнительным профессиональным программам (для граждан, желающих пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование в рамках реализации мероприятий, указанных в абзацах втором - четвертом пункта 12 настоящего Порядка);
- бизнес-план, составленный в соответствии с требованиями к форме и содержанию, установленными Министерством (для граждан, подающих заявление о предоставлении государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или содействие самозанятости).


